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Brændstrup Fællesforening  
Formand: Bjarne Larsen Tlf. 7482 0167  + 2544 4089 
Næstf: Aage Conradsen Tlf. 7482 1727   
Kasserer: Harry Bruun  Tlf. 7482 1909  + 3027 1329 
Sekretær:  Britta Rasmussen Tlf. 7482 2849  
Best.medl.  Julie Jepsen  
Best.medl.  Marie Mathiesen   
Best.medl.  Leif Jensen 
 

Boldklubben 
Esther Lunding   74822757 
Jonna M Hansen  22567125 
Harry Bruun   74821909 

På denne side vil der være oplysninger om byens foreninger m.v..  
Rettelser bedes meddelt  Niels D. 

Hjemstavnsforeningen 
 
Ingemarie Degenkolw 74821330 
Ruth Jepsen  74821682 
Kirsten Jessen 74822612 
Annelise Rytz 74823477 
Christian Lund 74821681 
Holger Hansen 74821854 
Inge Foss 74821998 
Inga Hvolbæk 74821481 

 Rideklubben 
Frm:    Marie Mathiesen 74822827 
N.Frm: Birgitte Børsting 
  Enevoldsen 
Kass.    ?     ? 
Sekr:    Linda Evald  74823294  
 Britta Haas 

Forsamlingshuset 
 
Frm:   Harry Bruun 74821909 
N.frm: Henrik Nielsen 74820601 
Sekr: Jette Dethlefsen  74820569 
Kass:  Esther Lunding 74822757 
Medl: Kaj Antzack  74822462 
Medl:  Carsten Kindberg 74821998 
Medl.  Robert Frederiksen  74822182 

LMU 
Formand: 
Erling Thyssen 
Brændstrup Røddingvej 15A 
6630 Rødding 
Mail:  Braendstrup@lmu.dk 
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MotorcykelturMotorcykelturMotorcykelturMotorcykeltur    
Vi er nogle stykker, der hver onsdag mødes ved skolen kl. 18.30 
for at køre en lille tur. 
Alle motorcyklister er velkommen, nye som gamle. 
Ingen tilmelding - bare 
kom !!! 

 

Indvielse af Naturparken 
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ALT  KLOAK,  

 ENTREPRENØR  OG LANDBRUGSARBEJDE 
UDFØRES  MED  MINIGRAVER,   
RENDEGRAVER, SPULER  M. M. 
 

 
 

 

HUNDEBØL MASKINSTATION 
7484 1278 
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Brændstrup F.F. 
Nyt fra Brændstrup Fællesforening 

 

Lidt nyt til Brændstrup bladet. Her midt i sommeren kan det være 
lidt svært at tage sig sammen til at skrive noget – også selvom 
vejret ikke er godt. For hvad er der lige sket i Brændstrup og hvad 
skal der ske? I Brændstrup sker der lige præcis så meget som der 
er mennesker til at gøre en indsats.    
 

Sct Hans 
Sct. Hans var igen i år en dejlig aften, trods det ikke så alt for godt 
ud op til med blæst og regn. Men vejret blev godt til aftenen og 
fremmødet fra byen blev traditionen tro rigtig godt! Hans Gunnar 
Toft fra Guldbjerg (formand for friskolen i Brændstrup) var manden 
der holdte båltalen og det gjorde han rigtig godt 

 
Brændstrup naturpark – indvielse den 23.8. 
Så skal det være - Lørdag den 23.8. bliver naturparken indviet ved 
Frank Schmidt Hansen, som er formand for teknik og miljø i Vejen 
kommune. Samme dag er der også familiedag, hvor der bliver 
mulighed for at lære byen bedre at kende – der er sammensat et 
spændende program! 
 

Aktivitetsudvalgene – her sker der bare noget…. !! 
Der er som beskrevet i sidste blad nedsat 4 udvalg som arbejder 
med nogle tiltag i Brændstrup. Det er rigtig spændende hvad de 
har gang i. Måske det også er noget du har løst til at deltage i så er 
du velkommen. Den 28.10. inviteres alle udvalgene til at mødes i 
forsamlingshuset kl. 19.00. Hvis du gerne vil have at der skal ske 
noget mere i vores by, så er dette en enestående chance for at 
møde andre, som har samme interesse – vi skal ikke bare være en 
pendler by… 
 

Brændstrup Fællesforening 
Bjarne Larsen 
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Konkurrence 
 
Synes I ikke vi mangler et nyt logo i Brændstrup, som kan bruges til 
Brændstrup bladet, hjemmesiden og hvor vi ellers præsentere os? 
 
Vi vil gerne se nogle kreative forslag - gerne noget der på en eller anden 
måde kan relateres til Brændstrup 
 
Gevinsten er et par flasker rødvin 
 
Deadline er 20. september. 
 
Vi håber du vil tage udfordringen op! 
 
Mail forslaget til bml@dbmail.dk med dit navn og din adresse. 
 
Venlig hilsen 
 
Brændstrup Fællesforening 
PR-udvalget 
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Lineance   Linedance 

 

Den nye sæson starter 

 
Begyndere: Mandag den 25/08-07 kl. 19.00 
Let øvede: Torsdag den 28/08-07 kl. 18.45 

Øvede: Torsdag den 28/08-07 kl. 20.00 
 

Hilsen Jonna og Bettina 

 

GYMNASTIK 

Gymnastik og leg for børn fra 5 til 10 år. 

Starter i Brændstrup Kristne Friskole: 

Onsdag den 10. september kl. 16.30 

Vel mødt alle, der har lyst. 
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Gå en tur! 

 

Brændstrup byder på mange muligheder for at få motion! 
Den gamle bane fra Timekær og nordpå til vandboringen bliver 
holdt og græsset slået af Johannes Lunding. Man kan fortsætte 
langs hegnet forbi APV og ud til den store vej. På med vandre-
sko og grib hundesnoren - husk posen! 

Foto og tekst: ND 
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Rideklubben 
 
Så er det blevet august og d. 2 var et par ryttere fra klubben på 
Rømø at ride. De havde en god tur, vejret var godt og hestene 
opførte sig rigtig godt, Hav lugten får nogle heste til at blive 
over friske, de vil fremad, de kan ikke skridte de tripper i stedet 
for, det kan være hårdt på en 2 1/2 times tur. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Om aftenen havde klubben sommerfest. Det har vi holdt i ca. 
10 år og vi har haft godt vejr hvert eneste år. 

 

 
 
 
 
 
Næste arrangement er 
vores Hubertusjagt 
som er d. 18-10-08. 
Kl. 10 fra ridebanen. 

Linda. 
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5 x 8 m festtelt udlejes. 

Kr. 600,- pr. arrangement ( 2-3 dage) 

Hvis teltet er ubeskadiget efter endt brug, tilbagebetales kr. 300,-  

 

 

Henvendelse til: Esther  7482 2757  eller  Harry  3027 1329 
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Indvielse af Naturparken 
 

den 23. august 2008 blev en fugtig affære for de 40-50 fremmødte. 
 
Bjarne Larsen bød velkommen og fortalte om parkens tilblivelse. 
 
Derefter foretog formanden for Vejen kommunes Teknik- og Miljøudvalg, 
Frank Schmidt-Hansen den officielle indvielse.  Han lagde i sin tale bl.a. 
vægt på, at landsbyerne ofte skal gøre en ekstra stor indsats for at få 
projekter gennemført.  
Efter talen plantede han et bøgetræ, som var en gave fra kommunen. 
 
Der var endvidere taler af Svend Enevoldsen og Leif Jensen. 
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Mobil: 51 32  96  93 

 

Brændstrup 
har nu sin egen hjemmeside,hold 

øje med udviklingen på: 
www.braendstrup.net 
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Der sker noget i BrændstrupDer sker noget i BrændstrupDer sker noget i BrændstrupDer sker noget i Brændstrup    

 

Ny garage og værksted bliver tilføjet på Brændstrup Rødding-

vej i hastigt tempo og store maskiner. Derfor skal man passe på 

parkerede biler på vejen. Også andre steder i byen bliver der 

bygget eller renoveret på livet løs. 

Det bliver en let opgave at finde emner til forskønnelsesprisen - 

men svært at udvælge den rette. 

ND 

 

Foto: Bjarne Larsen 
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Trods det kolde og våde vejr blev bålet det flotteste i mange år. 

Bålpladsen lå også dejligt i læ for den skarpe vestenvind. Så 

mange mennesker var mødt op til en hyggelig aften. Det var 

dejligt at se så mange af den yngre generation på pladsen. 

Tekst og foto: ND 
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Musik og sang. Bjarne spiller for. 

I teltet serveres kaffe og kager, og der mulighed for at sidde 

ned. 
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Taleren, Hans Gunnar 

Toft, er klar. 

Pølser og brød købes 

og fortæres med en øl 

eller vand. 

Foto og tekst: ND 
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Herrens arm er ikke for kort til at frelse, hans ører er ikke 

for døve til at høre.   

 Esajas bog kapitel  59 vers 1. 

Luthersk Mission Brændstrup: 
 
Kredsens formandKredsens formandKredsens formandKredsens formand: Carsten Clausen, 74 82 32 84 
 
Ungdomsmøder:Ungdomsmøder:Ungdomsmøder:Ungdomsmøder: Hver onsdag kl. 19.30. 
Nærmere oplysninger: Erling Thyssen, 20 67 12 82.  
Hjemmeside: www.braendstrup.lmu.dk 
 
Juniorkreds:Juniorkreds:Juniorkreds:Juniorkreds:  For børn i alderen 9½ år til konfirmationsal-
deren. Hver tirsdag i ungdomslokalet kl. 19.30.  
Nærmere oplysninger: Jørgen Thorø, 74 82 07 77 
 
Børnekreds:Børnekreds:Børnekreds:Børnekreds:  For alle børn i alderen 3 til 9½ år. Hver tirs-
dag på Brændstrup kristne Friskole kl. 15.00 – 16.15. 
Nærmere oplysninger: Lene Rasmussen, 74 82 04 50 

Vi mennesker er dygtige – meget dygtige. Vi er i dag i stand til at 
fremstille høreapparater, som hjælper tunghøre til at høre; vi kan 
endda foretage operationer, som hjælper på hørelsen. Men på trods 
af vores dygtighed, kommer vi mennesker alligevel nogle gange til 
kort: Det er ikke altid hørelsen kan genoprettes. Det er heller ikke 
altid, vi kan råbe hinanden op – nogle gange er afstanden for lang, 
andre gange rækker mobilnettet ikke. 
Vi mennesker er begrænsede – Gud er ubegrænset: Guds ører er 
ikke for døve til at høre – Gud kan høre os når som helst og hvor 
som helst. 
Det er den ene ting, der står om Gud i verset. Den anden er, at 
Guds arm ikke er for kort til at frelse. Vi kender filmscenen, hvor et 
menneske hænger ud over en afgrund, eller sidder i et dybt hul, og 
der mangler den allersidste centimeter for at det kan reddes. Sådan 
noget sker ikke kun på film, men også i  
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virkeligheden, for vi mennesker er begrænsede – det sker vi kom-
mer til kort. Gud kommer ikke til kort. Guds arm er ikke for kort til 
at frelse – uanset hvor du er eller hvem du er, så kan Gud nå dig. 
Han ønsker at nå dig, han ønsker at høre dig, han ønsker at række 
sin arm ud og frelse dig. 
Vi kan læse om kong David i bibelen. Han skrev sange/salmer, hvor 
han fortalte, hvordan Gud havde grebet ind i hans liv. Han siger så-
dan i en af sine salmer: 
”Jeg satte alt mit håb til Herren, og han bøjede sig ned til mig og 
hørte mit råb om hjælp; han trak mig op af undergangens grav, op 
af slam og dynd; han satte min fod på klippen, så jeg stod 
fast” (salme 40 vers 2 & 3). 
Undergangens grav var en dyb vandbeholder, som med tiden kunne 
blive bundløs eller fyldt med slam og dynd. Røg man ned i den, kun-
ne man ikke selv komme op. Hvis ikke man skulle dø, var det nød-
vendigt, der kom nogen og hev én op af den.  David bruger under-
gangens grav,  som et billede på synden. Synd er som slam og dynd  
i sådan en vandbeholder; synd dødsdømmer os, vi kan ikke selv red-
de os fra vores synd; der skal komme hjælp udefra, hvis vi skal red-
des. David vidste, hvem der kunne redde ham: Jeg satte alt mit håb 
til Herren. Og David blev heller ikke skuffet: Gud bøjede sig ned, 
hørte råbet om hjælp og trak ham op på klippen. Klippen er et bille-
de på Jesus. I modsætning til et bundløst dyb, er det sikkert at stå 
på en klippe – en klippe er ikke sådan at flytte med. Det, Jesus har 
gjort for dig, er sikkert: Han gik i døden for dig, han tog din synd på 
sig. Det er den klippe, den sikkerhed, du bliver sat på, når Gud frel-
ser dig. 
Sæt dit håb til Gud, råb til ham.  Hans øre er ikke for døvt til at hø-
re, hans arm er ikke for kort til at frelse dig. 
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Hunde – høm/høm ér  

 er et ømtåleligt emne!! 
 
Alle kan godt forestille sig, hvordan det er at træde i en sådan 
”fætter”. 
 
Forskønnelses-udvalget i Brændstrup, vil opfordre til, at 
hunde ejere holder deres hund i snor, og opsamler 
efterladenskaber i en pose. (Og tager den med hjem). 
 
Det kan være ubehageligt at gå rundt med en sådan pose, og 
derfor opfordres borgere i byen at tilbyde,  at evt.  
”hundeposer ” må smides i min skraldespand.  
 
Kontakt Harry Bruun, hvis du vil stille 
din skraldespand til rådighed, så vil 
Udvalget få fremstillet nogle 
henvisningsskilte . 
 
P.u.v. 
Harry Bruun, harry@dbmail.dk / Tlf. 3027 1329 

HUND I SNOR 

LORT I POSE 
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PRÆMIESPIL 
Følgende nr. er udtrukket i 2008/2009 serien: 
Der er mulighed for at købe numre ved henvendelse til Harry.  

Spilleregler: 
• Præmiespillet omfatter 75 numre.   ( 1 - 75 ) 
• Hvert nr. koster kr. 200 pr. år.   (Kr. 50 pr. trækning) 
• Der udtrækkes 6 numre hver 3. Måned.  (Juni/Sept./Dec./Marts) 
• Præmiebeløb: 1x 500 - 2 x 200 -3 x 100 = ialt kr. 1200 pr. trækning. 
• Vinder nr. offentliggøres i Rødding Avis samt Brændstrup Bladet. 
• Der føres protokol og  regnskab for dette spil. 

Overskud går ubeskåret til B.B.´s foreningsarbejde. 
 

    Brændstrup Boldklub 
      Harry    -    Esther   -   Jonna   
        Tlf.  74821909  - 74822757 – 74855015 

Måned for udtrækning: Kr. 500,- Kr. 200,- Kr. 100,- 
Juni 2008 30 14 - 71 18 - 65 - 66 

Sept 2008 15 21 - 64 26 - 47 - 51 

Dec. 2008    

Marts 2009    

———————————————————————— 
 
 

Præmiespil  2008/2009 
 
Boldklubben vil  endnu engang takke alle, der har fornyet 
spillet igen.   
 
Vi håber snart vi ses, når jeg kommer med gevinsten ;-)  
 
Skulle der være nogen nye, der kunne tænke sig at være 
med i spillet, bedes man rette henvendelse til en fra besty-
relsen. 

P.b.v.  
  Harry Bruun 
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        Tur til det gamle Horsens Statsfængsel 
  
                         Søndag den 12. oktober 2008 

                   
 
Der er indtil udgangen af 2008 mulighed for at besøge det gamle Statsfængsel i 
Horsens. 
 
Helene Koed, Brændstrup, som tidligere har arbejdet i fængslet, vil være guide 
på en rundvisning i de dele af bygningen, der er åbent for publikum. 
 
Afgang fra Brændstrup Kristne Friskole kl. 12.30. 
Forventet hjemkomst ca. kl. 17.30. 
 
Inden vi lukkes inden for murene, bliver der lejlighed til at nyde den medbragte 
kaffe og kage. 
 
Pris for entré, guide og buskørsel: 190 kr. for voksne – 150 kr. for børn under 15 
år. 
 
Der betales for turen samtidig med tilmeldingen. 
 
Tilmelding og betaling til Julie Jepsen, Bremvej 4, tlf. 74 82 16 82 eller 
Ingemarie Bruun, Timekær 5, tlf. 74 82 19 09 senest 2. oktober. 
 
Betalingen kan også ske til Brændstrup Fællesforenings bankkonto: 
reg.nr. 2451 kontonr. 7300201230 – HUSK at oplyse navn og antal. 
   
         Arrangør: Brændstrup Fællesforening    
                         Aktivitetsudvalget  

                        ---------- ----------          -------------- --        -----------------           
    

 Tilmelding til tur til Horsens Statsfængsel 12. oktober. 
 
Navn:_________________________ 
 
Antal personer:_______                       Betaling:________kr. vedlægges  
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Brændstrup Forsamlingshus 
Lej hyggelige lokaler, stor og lille sal. 

Handicapvenligt. 

Udlejning: Tlf. 7482 0569.   Husets Tlf.  5029 3893  
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STOF : 
til bladet sendes/afleveres til: ansvarshavende redaktør:  
Niels Degenkolw, Brændstrup Røddingvej 13, 
eller sendes som e-mail til: 
degenkolw@dbmail.dk.  
Udkommer i 200 ekspl. 
 

Meget gerne som e-mail! 

På forhånd TAK! 
ND. 

Næste deadline: den 1.november 2008. 
Udkommer: Uge 46. 

Aktivitetskalender:Aktivitetskalender:Aktivitetskalender:Aktivitetskalender:    

Linedance:   mandag 25. august kl. 19.00 
     torsdag 28. august kl. 18.45 + 20.00 
Gymnastik og leg for børn: onsdag 10 september kl. 16.30 
Udflugt til Horsens:  søndag 12.oktober 
Hubertusjagt:   lørdag 18. oktober 
Motorcykeltur:   onsdag kl. 18.30 
Luthersk mission ungdom: onsdag kl. 19.30 
                               børn: tirsdag kl. 15.30 - 16.45 

Nyt fra redaktionen:Nyt fra redaktionen:Nyt fra redaktionen:Nyt fra redaktionen: 
Som man kan se, har Brændstrup Bladet ændret udseende igen. Der er 
kommet ny forside, men vi er ikke tilfredse. Derfor er der udskrevet en 
konkurrence. 
Denne gang vises et billede af Brændstrup ovenfra. 
Rubrikken AKTIVITETER kan man altid skrive til og få en aktivitet 
optaget - der er plads til mere. 


